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Frais medicaux et chirurgicaux
Question écrite n° 64797

Texte de la question

M Georges Mesmin attire l'attention de M le ministre des affaires sociales et de l'integration sur les conditions
dans lequelles sont traites par les organismes de securite sociale les problemes relatifs a la maladie
d'Alzheimer. En particulier, il semble que les malades atteints par cette maladie, particulierement eprouvante
pour eux-memes et pour leur entourage, se soient vu refuser la prise en charge de leur hebergement dans des
etablissements specialises. Il lui demande s'il lui parait possible de recommander a la Caisse nationale
d'assurance maladie un reexamen des questions touchant a la maladie d'Alzheimer, afin que les personnes
atteintes de cette terrible maladie soient mieux protegees et que, notamment, leur hebergement en
etablissements specialises soit pris en charge.

Texte de la réponse

Reponse. - La maladie d'Alzheimer constitue un probleme majeur dans le domaine de la sante des personnes
agees. En effet, le nombre des personnes qui en sont atteintes s'accroit sensiblement, ce phenomene etant
directement lie a l'evolution demographique de notre pays. S'agissant plus particulierement de sa prise en
charge au regard de l'assurance maladie, il convient de noter que la maladie d'Alzheimer entre dans le champ
de la liste des affections comportant un traitement prolonge et une therapeutique particulierement couteuse,
ouvrant droit a l'exoneration du ticket moderateur. Lorsque les personnes souffrant de la maladie d'Alzheimer
font l'objet d'une hospitalisation dans les services de psychiatrie, leurs depenses sont prises en charge a 100 p
100 par les organismes d'assurance maladie, sous reserve du paiement du forfait journalier hospitalier. Dans le
cas d'une hospitalisation en long sejour, le forfait de soins se trouve egalement pris en charge en totalite par
l'assurance maladie.
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